Jednotky hmotnosti

Pripomen si :
Jednotky hmotnosti jsou tuna (t), /o0 ko), dekagra

- 1000 - 100

t kg dag

0 Zopakuj si.
2kg= g 5000g= kg 3000kg= Dl st-
8kg= g 6000g= kg 9000kg=
60 kg = g 40000g= kg 13000kg=

Jednotky objemu jsou hektalitr
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o Zopakuj si pFevody.
21= ml 3hl

L= ml 8hl=



hmotnosti

[3]

' 1. | Zapi$ desetinnym &islem:
~ a)vkilogramech b) v tunéch c) v gramech
20g= 50 kg = 500 mg =
3g= 64 kg = 30 dag =
24kg100g = 384 kg = e 2500mg=
3kg1g= 11850 kg = = - 00Bkgs e
6kg10g= - 8t20kg= = ~ 2kg2509= ==
14kg 320 g = ' 5140 kg = ~ 13kg50g=
i 2.1 Ledni medvéd vazi 450 kg, Zirafa je dvakrat t&2si nez ledni medvéd, gorila vazi o 220 kg méné
nez ledni medvéd, mraveneénik vazi patnactkrat méné nez Zirafa. Vlk vazi 40 kg a slon je
stopadesatkrat t€zSi nez vik. Vypogitej, kolik kg kazdé zvife vazi, a vysledky zapi$ do tabulky.
Jakou hmotnost maji v§echna zvifata dohromady? Vysledek zaokrouhli na celé tuny.
Zirafa '
Gorila
Mravened&nik
Vi 57
Slon
Celkem
! 1; Vybarvi jednotky hmotnosti modre, jednotky délky ervené a jednotky &asu zelené.

[ iitr  |[kilogram|[ metr [[ tuna |[ centimetr || gram [ mitititr [ hektolitr || sekunda |

Zapi$ desetinnym c&islem:

a) v litrech ~ b)jvhektolitrech c) mililitrech

2300mi= 5400 1= 5,012 ==
450 ml= = 80 1= 2,04hl= —
3,4 hl= : 60 000 ml = 35dl=
10,08hi= = 900 1= 708 ¢l =

Hostinsky prodal 10 Zejdlikd piva, 100 dZbank piva a 100 holb. Kolik litrti piva prodal za cely
veder? Vysledek preved’' na hektolitry.

Zejdlik = 0,48 | - Dzbanek = 0,53 |

M Prevody jednotek
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Vypocitej aritmeticky priimér &isel.

a) 500, 400, 700, 600, 500 b) 46, 54, 68, 32, 50
Préimér je: Pramér je:

Napis, kolik % je vybarveno.

Porovnej a doplit znaky <, >, =.

3,28-10 stk 3281:10

Preved’ na stejné jednotky, porovnej a doplii znaky >, <,

458000mi  458hl ~ 1080mm 450kg 4050009

Paté tfidy soutézily ve sbéru starého papiru. 5.A nasbirala 2 460 kg papiru, 5.B nasbirala
o desetinu vice nez 5.A. Kolik tun starého papiru nasbiraly paté tridy dohromady?

Dopli spravné ¢éislo nebo jednotku.
2 kmi=2:000 ot 2ie 6t = s kg 2 1=2 000 0 e 2,5h=9D0@ ¢ 1

1 b e min  15000cm= ....m  2kg=2000 ... 7 hl= e

6 hi = e | 120 min ={R5t.84. h Sm= N mm 3B kg = N

Na hodinkéach s displejem se zobrazuji hodiny a minuty oddélené dvojte&kou. Vypogéit
doba uplyne a vysledek uved’ ve tvaru ... h ... min.

2)od8:10do 10:53  b)od 13:45do 16:11  ©)od 7:45d0 11:00  d) od 17:08 do 20:0




